

ОТЗЫВ НА ПРОВЕДЕНИЕ

Изобразительная деятельность «Котята» с детьми второй младшей группы

15.11.2021г.

Воспитатель Полуэктова А.В.

Рисование в форме игры очень увлекательно, интересно и познавательно. Мне понравилась такая форма подача материала. Возьму на заметку и буду использовать с дочкой дома. Анастасия Владимировна увлекла ребят игрой и в игре рассказала о кошке, какая она, где что у неё находится, как что называется.

Ребята с удовольствием подхватили игру и с удовольствием перевоплощались в котят и с большим удовольствием пошли раскрашивать.

Также хочется отметить, что такая игра способствует формированию любви к животным. И это видно по Ане дома, когда она общается с нашим котом.

Благодарю за творческий подход к работе! Визуализация и игра – это самое лучшее для детей такого возраста. Процесс запоминание в разы лучше.

Мама Ани Вагановой
Юлия Рамзиловна
22.11.2021



Отзыв на проведение

Изобразительная деятельность "Котята" с детьми второй младшей группы 15.11.2021 г.

Воспитатель Полуэктова А.В.

Наш воспитатель Полуэктова Анастасия Владимировна не перестает радовать детей своими увлекательными занятиями, таким образом превращая урок рисования в интересную игру. Цель: познакомить с приемом рисования тычком жесткой кистью на примере котенка.

Сначала ребята рассматривают маму-кошку (игрушку), проговаривают, какая она. Затем начинается волшебство и дети сами превращаются в маленьких котят: мяукают, показывают ушки, коготочки, язычок. Им очень нравится такая возможность поиграть.

Далее идет творческая часть, где ребята осваивают навыки рисования кистью и красками. В результате получились очень милые, пушистые котята.

Благодарю за проведение таких познавательных и творческих занятий!



Токмакова И.В.

19.11.2021 г.

Отзыв на проведение
Изображательной деятельности
"Комета" с участием второй
школьной группы
15.11.2011.

Воинственец Годунов А.В.

Хочу выразить огромную благодарность
Академии художественной культуры,
проведенное мероприятие, за
которое я очень благодарен.
День всё тек в замечательном
атмосфере и очень интересном на
вопрос, на который отвечали
а ученики, это было в игровой
форме.

Одна, наша рассказала о занятиях
с артиллерией. Актеры
и ученики, они занялись, что
показали котенка - "Мастерской художек".

Годунов А.В.